Tisztelt egyetemista és szenior úszók!

   Az idei év nagy sorozatú váltóúszásai (12 órás váltóúszás Debrecenben, az Újkertben [március 26.], Szuperinfó 24 (órás) úszónap Sopronban [április 16-17.], 650x50 m-es [augusztus 20.] és 650x25 m-es váltóúszások [október 15.]) tapasztalatai alapján közös egyetemista-szenior váltóállításra látok esélyt. Természetesen elfogadom, ha egy 16 fős egyetemi és/vagy egy 16 fős szenior váltó bejelenti önálló indulási szándékát… Több egyetem is állíthat közös csapatot, tehát nem kell nélkülöznünk Jakoda Ádámot és Godó Somát!
   Várom a jelentkezéseket! 2011. december 9-én, pénteken 19 órától szombaton reggel 7 óráig tart a váltóúszás, a 25 m-es medencében a legrövidebb váltási táv lehetőség 50 m! A nevezési díj személyenként 2500 Ft. Mivel elsősorban a budapesti egyetemisták váltóira számítanak a rendezők, minél előbb döntenünk kell indulási szándékunkról!

Debrecen, 2011. október 22.                                                                  Rentka László

Forrás:

http://soksport.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=96&Itemid=238 
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I. Egyetemi és nyílt 12 órás éjszakai csapat úszóbajnokság

 

Versenykiírás

 

 A verseny célja az úszás, a szabadidősport és az egészséges életmód népszerűsítése mellett sportolási és versenyzési lehetőségek biztosítása a budapesti egyetemi hallgatók, fiatalok és szenior korú úszók számára egy barátságos tömegsport rendezvény keretében.

 !! Figyelem !! A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt! Kérünk mindenkit, hogy lehetőség szerint orvosi igazolást hozzon magával, hogy egészséges és terhelhető, ellenkező esetben (is) minden kedves nevezővel egy adatvédelmi és felelősségvállalási nyilatkozatot iratunk alá. Ez mindenki számára kötelező! Részletek itt olvashatóak.
Időpont: 2011. December 9.  Péntek , 19:00 – 07:00 
Helyszín: BCE-KIK Uszoda, Budapest XI. Mányoki út 9.
Rendező: A BESF megbízásából a SokSport Klub
Kapcsolat: Deák Tamás, 
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, +36-30-680-2360

Résztvevők:  Egyetemi kategória: bármely felsőoktatási intézmény hallgatója jelentkezhet (egy intézmény több csapatot is indíthat, illetve lehetnek több  intézményből összeálló csapatok is), de minden csapattagnak felsőoktatási hallgatónak kell lennie.
 Nyílt kategóriában bárki nevezhet, nemtől, lakhelytől és kortól függetlenül.
Csapatok:  minimum 16, maximum 20 fő.

Nevezés: nevezési díj: 2.500 Ft / fő. Budapesti intézmények nappali tagozatos hallgatóinak 1.500 Ft/fő; nevezni november 18. 22:00-ig a csapatnévsor és a  nevezési díj elküldésével lehet. A csapatok nevezését minden esetben visszaigazoljuk (max 12 órán belül), ennek elmaradása esetén kérjük a nevezést  újraküldeni, vagy telefonon érdeklődni!
 !! Figyelem !! Csak az első 10 csapat nevezését tudjuk elfogadni!
 Intézményi koordinátorok listája itt érhető el!

Díjazás: A legtöbb hosszt leúszó csapat serleg és érem, a többi csapat éremdíjazásban részesül. Az első 3 helyezett csapat az Ethic Sport felajánlásával  ajándékcsomagot vehet át. Eredményhirdetés: 10-én (szombat) reggel 7:30-kor.

Program: 18:00 - Kapunyitás, Technikai értekezlet a csapatvezetőknek

 18:50 - Megnyitó és a versenyzők üdvözlése
 19:00 - Rajt
 07:00 - Finish
 07:30 - Eredményhirdetés
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e-mail címen kérhető (a nevezési lapokat is erre az e-mail címre küldjétek el)
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További fontos információk

 

Fontos és letölthető dokumentumok (október 18-tól lesznek elérhetőek)
- Versenyszabályzat
- Nevezési lap
- Nyilatkozat
- Versenykiírás
- Szórólap A5
- Plakát A3
- Program
Étkezési lehetőségek
- A rendezvény ideje alatt a Pizza Boy Pizzéria biztosítja a melegételt és pizzákat, 2.000 Ft feletti rendelés esetén ajándék 1 liter üdítővel. A rendelés megkönnyítése érdekében minden csapatvezető 5-5 brossúrát kap, a rendeléseket pedig a versenyigazgatóságnál kell leadni (egy telefonszámon csak a rendeléssel fogunk foglalkozni, ezzel is igyekszünk megkönnyíteni a versenyzők dolgát). A fizetést természetesen a versenyzők vállalják.
- Az uszodatérben étkezni tilos, ám frissítő üdítők fogyasztása lehetséges. A nevezési díj befizetésével és a nevezés jóváhagyásával a versenyzők tudomásul veszik az Uszoda Házirend és a Versenyszabályzatban foglaltakat; ezek be nem tartása a versenyző, súlyosabb esetben a teljes csapat kizárásával is járhat!

Öltözési lehetőségek
- A rendezvény ideje alatt a pihenő és étkező lehetőséget a tornacsarnok biztosítja, az öltözőkben egyúttal tisztálkodási lehetőség is biztosított. A rendezvényt megelőző és követő 30 perc áll rendelkezésre mindenkinek az öltözködésre, zuhanyzásra, ezért kérünk mindenkit, időben és körültekintően járjanak el!

Kiegészítő rendezvény
- Az úszóverseny első óráiban lehetőség nyílik a Concept evezős ergométerek kipróbálására, illetve rögtönzött, 300 méteres távon rendezett bajnokságra. A célunk, hogy minél többen megismerhessék ezt a rendkívül hasznos és legsokoldalúbban fejlesztő gépet, mely az erőt és állóképességet egyaránt fokozni, edzeni tudja.

Támogatóink
- Plazmaszolgálat
- Mászóbirodalom
- Pizza Boy
- Ethic Sport
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