Hírek, tervek 2011. október 24-én
   2011. október 22-én a Szarvason megrendezett szenior úszóverseny első napján klubtársunk, a 76 éves Kovács Lukácsné három számban indult és mindháromban az első helyen végzett. Gratulálunk Rozikának! A versenykiírás megtekinthető:
http://mszuosz.hu/verseny/2011-10-22/iv-szarvasi-nemzetkozi-szenior-uszoverseny 

   Jövőre menjünk el a szarvasi szenior úszóversenyre!
   Október 24-én, hétfőn a válogatott edzőtáborozása miatt nem tudunk 17.30-tól az 50 m-es medencében pályát bérelni. Hivatalos edzést nem tartunk, aki akar, úszójeggyel-bérlettel léphet be.

   Október 26-án, szerdán 19-20 órától bérletes belépéssel átmozgató edzést tartunk a Debreceni Sportuszoda 25 m-es medencéjében, majd 20.30-tól az Öreg Harcsák vízilabdázóival 26x25 m-es váltóúszásban mérkőzünk meg edzésidejük első 6 percében, ugyanis kölcsönösen kihívtuk egymást („Debrecen 650”).
   Október 31-én és november 1-ején, hétfőn és kedden a Sportuszoda ünnepi nyitvatartással üzemel (8.00 – 19.00), az edzésidőt a jövő héten egyeztetjük.
   November 6-án, vasárnap rendezik meg a MEFOB úszóbajnokságát a Komjádi uszodában. Valamennyi egyetemista úszóra szükség lesz, hogy a tavaly először csapatbajnok Debreceni Egyetem úszócsapata hasonló szép eredményt érjen el! A nevezéseket Török Zsolt testnevelő tanár  és Rentka László írják össze. Kisbuszos utazás tervezett. A DEK (Debreceni Egyetemi Kupa) úszóversenyről az eredménylistát mellékelem. (A versenyt mérsékelt érdeklődés mellett október 19-én rendezte a Debreceni Egyetem szenior versenybírók közreműködésével.)
http://www.mefs.hu/hu/versenysport/esemenyek/1-mefob/684-uszo-mefob-2011 

   November 12-13-án Hódmezővásárhelyen lesz a következő szenior úszóverseny, jelentkezési határidő: november 7. a rendezőknél, nekem, Rentka Lászlónak természetesen korábban küldjétek a nevezéseiteket! 
http://www.magyar.sport.hu/uszas/2011/2011-11-12-13-hodmezovasarhely/2011-11-12-13-hodmezovasarhely-versenykiiras.pdf 

   November 20-án „Fedettpályás” 2000 m-es úszás a Magyar Marathon Klub kiírásában (postaverseny), melynek hagyományos helyszíne a Debreceni Sportuszoda (50 m-es és 25 m-es medencében) és valószínűleg az Újkerti tanuszoda. Az úszásokra több alkalmat is kijelölünk a debrecenieknek, pl. edzésidőben. A 2000 m-es távot a „Debrecen 650” rendezvénysorozat részeként – természetesen megállás nélkül úszva  – javaslom 3x650 m + 50 m véghajrá virtuális bontásban úszni. A véghajrá mindenképpen hasznos lehet!
http://www.marathon.hu/esemenynaptar   A Magyar Marathon Klub honlapján még egy korábbi dátum szerepel. Az úszást Miklós Attila kezdeményezésére a Hódmezővásárhelyi szenior úszóverseny hétvégéjéről halasztotta november 20-ára Németh Zsolt.

Egyelőre ennyi a konkrét információ: Az ország 6 uszodájában Nyílt korosztályos és szenior OB
   November 26-27-én 12 órás éjszakai úszás Székesfehérváron, 50 m-es medencében. Az egyéni kategóriában 650 hossz (32.500 m) a tervezett távom a „Debrecen 650”  rendezvényeihez csatlakozva. Egyéni úszók, esetleg váltótagok jelentkezését várom. Részletes felhívást mellékelek.
http://hu.srichinmoyraces.org/files/hu/versenyek/2011/szekesfehervar/uszas%20nevlap2011.pdf 

   December 3-4-én szenior úszóverseny a Nyéki Uszodában a Kondorosi úton (Bp). Részletes kiírás még nincs egyik szenior honlapon sem. 
http://www.magyar.sport.hu/uszas/2011/2011-versenynaptar.pdf 
http://mszuosz.hu/verseny/2011-12-03/xii-nemzetkozi-senior-nyeki-imre-uszoverseny 

   December 9-én 12 órás éjszakai váltóúszás Budapesten egyetemi és nyílt kategóriában. Helyszín: BCE-KIK Uszoda, Budapest XI. Mányoki út 9.
http://soksport.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=96&Itemid=238 

Részletes levélben foglalkozom a váltóúszással.
   A szarvasi 25 m-es uszodában a szokásos 24 órás úszást a Luca naphoz (december 13-hoz) legközelebb eső hétvégén rendezik:  december 16-án, pénteken 17 órától 17-én, szombaton 17 óráig lehet minél nagyobb távot megtenni. Szeretném, ha a három Godó testvér: Bence, Soma és Luca a helyszínen úszással ünnepelnék a Luca napot! 2010-ben 41 km-ig jutottam és a vándorserleg birtokosa vagyok egy évig. Javaslom, hogy a hosszútávúszó affinitással rendelkezők tartsanak velem! 

   Saját számolással, végig km-enként részidőzve, jegyzőkönyvet vezetve úsztam, a kilométereket a rajtkövön lapozós számkönyvvel mindenki számára láthatóan jeleztem, a potenciális ellenfelekkel végig megbeszéltük, ki hol tart. Idén 3x650 hosszat (3x16.250 m-t) tervezek úszni, lásd a „Debrecen 650”  idei évfordulós rendezvényeinket!

   Még néhány rendezvénynek kell helyet szorítanunk Debrecenben, ezek a 650x25 m-es víz alatti váltóúszás (4 és fél órás úszási idő!), a 100x50 m-es úszás 1 percekre rajtolva (1 óra 40 perc), ez utóbbit váltott társasággal egy hétvégén szeretném 6 és félszer leúszni! (6x100x50 m + 50x50 m) 

Debrecen, 2011. október 24.
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