    


 Jó volt az év végi sajtónk! A Haon.hu Sporthírei közé 2011. december  

   27-én 9.41 perc és december 29-én 11.36 között öt leadott anyagunk is felkerült! Közülük az  

   első három a Hajdú-Bihari Napló sportrovatában december 28-án és 30-án nyomtatásban is  

   megjelent.
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Debreceni sikerek Székesfehérváron a 12 órás éjszakai úszáson
13 órája | Székesfehérvár, Debrecen - A Sri Cinmoy Marathon Team idén új helyszínen, a székesfehérvári Csitáry G. Emil Uszoda 50 m-es medencéjében rendezte meg a hagyományos 12 órás éjszakai úszást. Évek óta több debreceni szenior és egyetemi úszó indul a maratoni úszóversenyen. 

tovább » 
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Puskás Pál 90 éves
13 órája | Debrecen - A Debreceni Szenior Úszó Klub kiválósága, Puskás Pál december 23-án töltötte be 90. évét. 

tovább » 
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Debreceni győztesek a 2000 m-es úszóversenyen
12 órája | A Debreceni Szenior Úszó Klub 2003 óta rendezi meg Hajdú-Bihar megyében (korábban Hajdúszoboszlón és az Újkerti tanuszodában, majd 2006 óta a Debreceni Sportuszodában) a Magyar Marathon Klub felhívásához csatlakozva a „Fedettpályás” 2000 m-es medencei úszást (a „Fedettpályás” elnevezés a 2003-ben elmaradt tihanyi Öbölátúszás óta használatos a későbbi medencei megrendezésre utalva) és a MellÚszOB-t. 
tovább »
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Esztendő a 650-es szám jegyében
23 órája | Úszás - Rentka László 49 kilométeres teljesítménnyel megvédte elsőségét Szarvason. 

tovább »  
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Születésnapi edzés
23 órája | Puskás Pált 90. születésnapja alkalmából a Debreceni Sportuszodában köszöntötték sporttársai, az idősebb és a fiatalabb szeniorok. 

tovább » 
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Debreceni sikerek Székesfehérváron a 12 órás éjszakai úszáson
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Székesfehérvár, Debrecen – A Sri Cinmoy Marathon Team idén új helyszínen, a székesfehérvári Csitáry G. Emil Uszoda 50 m-es medencéjében rendezte meg a hagyományos 12 órás éjszakai úszást. Évek óta több debreceni szenior és egyetemi úszó indul a maratoni úszóversenyen. 

Rentka László debreceni szenior úszó idén hatodik alkalommal vett részt az egyéni versenyen. Az 50 m-es medence miatt a szokásos 40 km közeli eredményre nem volt esély, ezért egy aktuális táv, a „Debrecen 650” rendezvénysorozatba illeszkedő 650 hossz teljesítése volt a célkitűzése. (Debrecen idén 650 éve kapott (mező)városi rangot.) Végül 12 hosszas biztonsági „ráadással”, 662 hosszal és 33.100 méteres össztávval a férfiak között az első helyen végezve zárta a versenyt az 54 éves szenior úszó. A másik debreceni egyéni induló a 29 éves Nagy Réka volt, aki a számára hűvös vízben 26 km-es tisztes össztávval a női mezőnyben a 2. helyen végzett első 12 órás versenyén.




A győztes női váltót, a „Mesternégyes”-t két egri és két debreceni úszó alkotta. A két debreceni csapattag Bonivárt Ágnes és Ménes Anita volt. Bonivárt Ágnes a korábbi években már többször szerepelt az első és második helyen végzett női váltókban.

Cimkék: Debrecen, sikerek, Székesfehérvár, úszás
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Puskás Pál 90 éves
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Debrecen – A Debreceni Szenior Úszó Klub kiválósága, Puskás Pál december 23-án töltötte be 90. évét. 

Fiatalon az 1930-as években érte el első sportsikereit. A 80-as évektől sportvezetőként dolgozott, leköszönése után a megyei úszószövetség örökös tiszteletbeli elnökének választották. A szenior úszósporttal a gyulai szenior országos bajnokságokon jegyezte el magát jó négy évtizeddel ezelőtt. 2007-ben érte el legnagyobb sporteredményét: a szlovéniai Kranjban megrendezett szenior Európa-bajnokságon négy egyéni számban győzött! Többször az év Hajdú-Bihar megyei szenior sportolójává választották, 2008-ban Hajós Alfréd díjjal tüntetették ki.

Pali bácsi jelenleg is edzésben van és több országos korosztályos csúcsot tart.

Jó egészséget, Pali bácsi!

Rentka László

a Debreceni Szenior Úszó Klub

elnöke
Cimkék: Debrecen, köszöntés, Puskás Pál, sport, úszás
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Debreceni győztesek a 2000 m-es úszóversenyen
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A Debreceni Szenior Úszó Klub 2003 óta rendezi meg Hajdú-Bihar megyében (korábban Hajdúszoboszlón és az Újkerti tanuszodában, majd 2006 óta a Debreceni Sportuszodában) a Magyar Marathon Klub felhívásához csatlakozva a „Fedettpályás” 2000 m-es medencei úszást (a „Fedettpályás” elnevezés a 2003-ben elmaradt tihanyi Öbölátúszás óta használatos a későbbi medencei megrendezésre utalva) és a MellÚszOB-t. 

A Debreceni Sportuszoda lakossági próbaüzeme alatt az első időméréses verseny a 2000 m-es úszás volt 2006 októberében.

Idén a Smaragd Delfin az Egészségért Alapítvány saját rendezésével és 33 úszóval csatlakozott a sportnaphoz. A szeniorok saját klubtagjaikat, sportbarátaikat és a keleti országrészből jelentkezőket fogadták. A Debreceni Sportcentrum triatlonistái is csatlakoztak az úszáshoz. Debrecenben úszott Kasuba L. Szilárd, az RTL Klub műsorvezetője. A legidősebb távteljesítők a 76 éves Kovács Lukácsné és a 71 éves Krasznai Róbert debreceni szenior úszók voltak az országos gyorsúszó ranglistán.

A mérleg: a december közepén a Marathon Klub honlapjára került országos „postaverseny” összesítésben szereplő 161 úszó közül 85 Debrecenben úszott, és utóbbiak közül 48 dobogós helyezett volt a számos korcsoportban.

2000 m-es gyorsúszás

Első helyezettek: Salamon Tibor (D. Szenior), Kasuba L. Szilárd, Dévay László, Horváth Zoltán (D. Szenior), Kádasi Tibor (D. Szenior), Katona László (D. Szenior), Krasznai Róbert (D. Szenior), Kovács Dániel (Nyírsuli, Nyíregyháza), Kiss Attila (Swimming Pentathlon Club, Miskolc), Nagy Réka, Szentjóbi Szabó Enikő, Legoza Józsefné, Kovács Lukácsné (valamennyien D. Szenior), Mészáros Edit (Nyírsenior)

Második helyezettek: Horváth Lajos (Smaragd D.), Gyebróczki András (Nyírsenior), Varga István (Nyírsenior), Szabados József (D. Szenior), Tóth Milán (DSC-SI), Gyebróczki Máté (Nyírsuli), Kiss Márton (Debreceni Egyetem), Gombos Réka (D. Szenior), Boros Izabella (D. Szenior), Herendi Orsolya (DSC-SI)

Harmadik helyezettek: Kovács Mihály (D. Szenior), Pintér Tamás (Smaragd D.), Krucsó Zsolt (D. szenior, transzplantált versenyző), Stief László (Debrecen), Dévay Zsombor (DSC-SI), Dévay Márk (DSC-SI), Preczner Nóra (D. Szenior)

2000 m-es mellúszás

Első helyezettek: Bihari Árpád (D. Szenior), Pázmányi Sándor (Smaragd D.), Törös Lajos (D. Szenior), Rentka László (D. Szenior), Fizil Ádám (Debreceni Egyetem), Mechler Andrea (D. Szenior), Legoza Józsefné (D. Szenior), Zádor Petra (Smaragd D.),

Második helyezettek: Kiss Attila (D. Szenior), Kádasi Tibor (D. Szenior), Kádasi Máté (Debrecen), Godó Bence (D. Szenior), Pető Erika (Debrecen),

Harmadik helyezettek: Barta Ádám (D. Szenior), Kovács Miklós (Smaragd D.), Takács Dávid (Smaragd D.), Legoza József (D. Szenior)

Cimkék: 2000 méter, Debrecen, sikerek, úszás
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Esztendő a 650-es szám jegyében
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Úszás - Rentka László 49 kilométeres teljesítménnyel megvédte elsőségét Szarvason. 

Idén 650 éve kapott mezővárosi rangot Debrecen, ezért a 2011-es év a debreceni szenior úszóknak a 650-es szám jegyében zajlott. Számtalan 650 méteres egyéni és váltóúszás mellett a hosszabb távok is sorra kerültek: augusztus 20-án a 650-szer 50 méteres váltóúszást 6 óra 29 perc alatt teljesítette a 13 fős egyetemista-szenior csapat. Októberben a Debreceni Sportuszoda átadásának ötödik évfordulóján a debreceni szenior úszók, a Debreceni Egyetem hallgatói és oktatói, a Smaragd Delfin az Egészségért Alapítvány és a debreceni triatlonisták összesen öt váltója 650-szer 25 métert úszott.

Egyéni 650 hosszakra is sor került: Rentka László 54 éves szenior úszó, a Debreceni Szenior Úszóklub elnöke november végén Székesfehérváron a 12 órás éjszakai úszáson megnyerte a férfiak egyéni versenyét, miközben sikeresen teljesítette az előre bejelentett 650-szer 50 méteres távot.

A Szarvasi Gyógyfürdő 25 méteres versenymedencéjében hetedik alkalommal megrendezett Luca-napi 24 órás úszás kínálta a következő hosszútávúszási lehetőséget. A 2010-ben úszott 41 kilométeres győztes távja után idén 49 kilométeres teljesítménnyel megvédte elsőségét Rentka László.

HBN                    Cimkék: 650-es szám, sport, úszás
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Születésnapi edzés
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Puskás Pált 90. születésnapja alkalmából a Debreceni Sportuszodában köszöntötték sporttársai, az idősebb és a fiatalabb szeniorok. 

A köszöntés után Pali bácsi 650 métert úszott időmérés mellett, amivel csatlakozott a 650 éve mezővárosi rangot elnyert Debrecenben 2011-ben meghirdetett rendezvény sorozathoz. Gratulálunk az örökifjú szeniornak, a 90 éves Puskás Pálnak!




Hét szenior társa úszott vele szintén 650 m-t. A Debreceni Szenior Úszó Klub tagjai 2011-ben a „Debrecen 650” rendezvény sorozat keretében egyéni és váltóúszások formájában több száz alkalommal teljesítették edzéseiken és versenyeiken a 650 métert, sőt néhányszor ennek 25- vagy 50-szeresét, a 650 hosszat.

Eredmények 650 méteren:
Puskás Pál (1921) 19:19,42

Kovács Lukácsné (1935) 18:29,96

Berényi László (1967) 17:04,90

Dr. Bitskey István (1941) 14:19,39

Dr. Legoza Józsefné (1959) 13:29,08 mellen

Dr. Batta Gyula (1953) 11:42,23

Salamon Tibor (1981) 9:40,62

Szabó Attila (1978) 9:27,69

 

Rentka László

Cimkék: edzés, Puskás Pál, születésnap, úszás
Cikk ajánlása

Az utolsó írásban, a Születésnapi edzés címűben a megyei sportsajtóban ritkán előforduló módon a 650 m-es távok időeredménnyel szerepelnek! (Legfeljebb a világversenyekről írt beszámolókban olvashatunk az úszóknál időeredményeket, általában csak a helyezést tüntetik fel. Évtizedek óta folyik vita arról, hogy szükséges-e a csak a „szakmabelieket” érintő időeredményeket közölni. Az egyik ilyen vitanapon mondta a beismerten a „labda-lobbi” iránt elkötelezett vitavezetőnek egy úszó szakember, hogy idő nélkül olyan egy úszóhír, mintha azt írnák: „A Honvéd legyőzte a Ferencvárost. A gólok száma nem lényeges.”   

Gratulálok a cikkekben megemlített számos sporttársunknak az eredményéhez!

                                                                                                       Rentka László

Források: http://www.haon.hu/special/sport 

http://www.haon.hu/debreceni-sikerek-szekesfehervaron-a-12-oras-ejszakai-uszason/1871070 

http://www.haon.hu/puskas-pal-90-eves/1871075 

http://www.haon.hu/debreceni-gyoztesek-a-2000-m-es-uszoversenyen/1871160 

http://www.haon.hu/esztendo-a-650-es-szam-jegyeben/1872706 

http://www.haon.hu/szuletesnapi-edzes/1872732 
