Tisztelt Csapattagok!

   A Debreceni Szenior Úszó Klub 38 fős Csapata 2012. augusztus 24-26-án több, mint 200 egyéni rajttal és 17 szenior váltóval, valamint két családi váltóval és egy Australiana-résztvevővel képviselte a Hajdú-Bihar megyei színeket. 

   Bajnoki címeink és egyéb helyezéseink száma, pontértéke a jegyzőkönyv közzétételéig csak a „jelentős” jelzővel jellemezhető.

   A pontverseny számításánál a megyék és a főváros csapatait vették figyelembe.* 

   Idén Budapest nyerte a csapatversenyt, a vándorkupát egy évig a Budapesti Delfinek őrzik. 

   A rendezők tervei szerint a jövő évtől kezdve egyesületek közötti pontversenyt számolnak, és ez alapján hirdetik a pontverseny eredményét. Ez alapján a számítás alapján 2001 óta csak egy alkalommal szorult Debrecen a második helyre, a többi évben mi gyűjtöttük a legtöbb pontot. Szeretnénk ezt a hagyományt a következő években is folytatni!

   Sporttársak, még egyszer köszönöm szerepléseteket a szenior úszóbajnokságon, az edzésmunkától kezdve az utazások és szállások közös szervezésén, a váltók összeállításán és a részidők mérésén át a versenyszámok végrehajtásáig!
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Jegyzet:

*: Részlet az idei versenykiírásból: 

PONTVERSENY:

A MÚSZ-SZÚASZ és a Dr. Regele Károly Szenior úszóklub által alapított vándorkupát egy évre az a megyei vagy budapesti csapat nyeri, mely a legtöbb pontot szerzi. Az első helyezés 8 pontot, a hetedik hely két pontot ér. Mindenki, aki teljesíti a távot, 1 pontban részesül.

A fővárost idén három egyesület, az Újbuda Senior Úszó Sport Club, a Szenior Delfinek Sport Egyesület, Budapest és a Sprint Fortuna Sportegyesület képviselte, míg Hajdú-Bihar megyét egyedül a Debreceni Szenior Úszó Klub.

