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24 órás váltóúszás – Debrecen 2009           

Rendezési terv       

Magyarországon több maratoni úszóváltó rendezés ismeretes. A 100 órás váltóúszás több alkalommal Egerben,  az 50 m-es Bárány-uszodában, nyitott medencében télen, olykor hóesésben, majd egyszer Gyöngyösre, a sátortetős 33 1/3 m-es medencébe kihelyezve (az 1990-es években) került megrendezésre. A váltási táv tetszőleges volt, a gyöngyösi úszáson volt városi-iskolai csapat kb. 900 résztvevővel (ezt Guinness rekordként hitelesítették), volt a teljes versenyidőt teljesítő négy fős váltó, víz alatti palackos úszók (ők egészségügyi problémák miatt felfüggesztették úszásukat), középiskolai csapatok.

Debreceni specialitás a 33 órás váltóúszás, 1993 – 2008 között 12 alkalommal rendezte meg klubunk, a Debreceni Szenior Úszó Klub. A váltási táv hagyományosan 1200 méter, a „Hajós Alfréd-mérföld”. Alkalmanként 4 – 7 csapat, a 12 rendezés során összesen harmincnyolc egyesületi, egyetemi, középiskolai, munkahelyi, baráti csapat vett részt rajta. Rövidebb változatain, a 11, 10, 8, 6 és 4 órás szakaszokon általános iskolai csapatok, családi és két fős váltók, sőt egyéni úszók is szerepeltek.

A 24 órás váltóúszások Sopronban, a 33 1/3 m-es Csík Ferenc uszodában  1992 óta kerülnek megrendezésre (akkor még Lővér uszodának hívták), 2007 óta az 50 m-es Fabó Éva Sportuszodában Dunaújváros, 25 m-es medencében Szarvas is megrendezte a versenyt. 2009-ben Sopronban a 18., Dunaújvárosban és Szarvason a 3. versenyrendezésnél tartanak. 

A soproni és a dunaújvárosi két nagyobb szabású rendezvény tapasztalatai:

A váltóúszás évente hasonló naptári időszakban (Sopronban április 3. hétvégén, Dunaújvárosban október közepén) szombaton déli 12 órától vasárnap déli 12 óráig tart.

Főtámogató és a verseny névadója 

Sopronban

a Szuperinfó országos hirdetési újság (az egri versenyeket is ők támogatták),

Dunaújvárosban 

a Maraton Lapcsoport, 

amelyek (és a rendezők) számos szponzort hívnak meg;


ezek egy része sportszakmai (sportszer forgalmazó cégek),

más része gyakorlati, „hadtáp” jellegű (péksütemény, banán, alma (több mázsa!),  müzli, közös vacsorát biztosító étterem, ajándék csomagok a résztvevő csapatoknak, benne pl. a Szuperinfó aktuális, a versenyelőzetest is tartalmazó számával)

Jelentős a médiatámogatás: 

a helyi rádió a helyszínről 24 órás adásban közvetített az eseményről Dunaújvárosban (amely főleg zenei kívánságműsor volt, de óránként riportokkal szakították meg)

Folyamatos a helyszíni műsor, helyi zeneiskola zenekara, aerobik, szinkronúszó bemutató, folyamatos búvárbemutató a medence alján, amelybe „külsősök” is beszállhatnak felügyelet mellett. Az olykor minimális méretű színpadon küzdősport, tánccsoport bemutató, Maksa híradó, könnyűzenei együttes, karaoke az úszók részvételével stb. 

Ünnepélyes eredményhirdetés a végétől (18. helytől) haladva az első három helyezettig és a dobogóig.

Léggömbös dekoráció, melyek a verseny végén az uszoda kupolájából lezúdulnak. A verseny logója szerepel rajtuk feliratként, a versenyzőknek értékes szuvenírként szolgálnak (számuk jóval meghaladta a résztvevőkét).

A szervezők között vannak: 
a helyi egyetem vagy főiskola,






a helyi úszószövetség,






a rendezésnek helyet adó uszoda,






a helyi önkormányzat
A rendezést Dunaújvárosban egy ötletadó személy és néhány társa, Sopronban a főrendező Szuperinfó igazgatója hangolja össze. 

Részletes versenykiírást tesznek közzé saját honlapon az Interneten. A  váltóúszásról 24 ezer cikk érhető el a Google keresővel! A benevezett csapatokat folyamatosan ismertetik (a helyek száma korlátozott, Sopronban 8 pályán 16 felszíni és két víz alatti búvárcsapat szerepelt, Dunaújvárosban a lehetséges 16 félpályából 13-at vettek igénybe a csapatok).

A helyi szerveződésű iskolai, munkahelyi, egyesületi csapatokon kívül vannak a versenyekre összeálló országos hírű csapatok:

	USZONYOK NÉLKÜL: uszonyos- és búvárúszók országos szerveződésű csapata, benne debreceniekkel (Kókai Dávid, Kókai Dániel, Szenes Mátyás) 

	STAR-GÁRDA: (Berzlánovits Éva edző, dunaújvárosi sztárúszók (Takács Krisztián)

	ETIL-ALAKULAT: a Budapesti Műszaki Egyetem jelenlegi és volt hallgatói (Molnár Dávid, Molnár Gábor)

	ZABOLÁTLAN HOSSZZABÁLÓK: győri fiatal úszók Varjú Katalin edző vezetésével 

	GOLD HUNTER WATER

	BÁRMIT MEGÚSZÓK: Nádor Kinga, Füzi László, Bujna Lilla csapata (többen igazolt Debreceni Szenior Úszó Klubtagok)

	TTF-BULGYBORÉK: Tóban, Tengerben, Folyóban Nyíltvízi Úszók, csapatukban többször szerepeltem

	DUNAÚJVÁROSI FŐISKOLA: gesztusértékkel meghívandó, mint dunaújvárosi rendező csapat

	

	


Debreceni rendezés esetén 2009-ben szeptember hónapban a 3. hétvége az egyik lehetséges dátum (szombat-vasárnap, déltől délig). Amennyiben Debrecen Város Önkormányzata, a Debreceni Sportuszoda és egy főszponzor (Szuperinfó) nem nyilvánítja ki közös rendezési szándékát, akkor a jelenlegi Pályabérleti díjak mellett a Debreceni Sportuszoda bérleti díja lelátóval (szauna nélkül): 93.000 Ft/óra x 24 óra = 2.232.000 Ft, ez nélkülük akár 600 fős résztvevői gárdával is kigazdálkodhatatlan. 

Előtte természetesen többes egyeztetés szükséges (az uszodával, az egyetemistákkal, az egyesületekkel). A verseny szervező Debreceni Sportuszoda tíz pályáján legfeljebb 19 felszíni és egy vagy két víz alatti csapatot tudok elképzelni. Egy lakossági csapat egyedül szerepelne az egyik szélső pályán, innen a páratlan szám.

A) A debreceni jelentkező csapatok közül nyolcat (tizenkettőt?) fogadnánk az első jelentkezési körben, a többi helyet a vendég csapatoknak tartanánk fenn. B) Jelentkezési sorrendben fogadnánk a jelentkezőket C) hatalmas érdeklődés esetén az amatőr vagy gyermek csapatokat a 25 m-es medencében szerepeltetnénk. Ennek a két kategóriának akár tervezetten is ki lehetne írni egy csak nappali váltóúszást, akár  D) Még hatalmasabb érdeklődés esetén két alkalommal rendeznénk meg a versenyt, pl. 2 hét különbséggel.

Az 50 m-es versenymedencében a 33 1/3 m-re behúzott híd mellett pörgősebb a verseny (az 50 m a legtöbb indulónak már nehézséget jelent a többedik úszásnál). Így a híd mögötti kisebb (16 2/3 m-es) medence részben nappal akár óránkénti vízi bemutatókat lehetne tartani (a helyi egyesületek bemutatkozása a békáktól a szeniorokig, uszonyos úszókig, szinkronúszókig, vízilabdázókig (a közönség is beállhatna kapura lőni!), aquafitness bemutatóig, sportszer bemutatóig).

A váltóúszás célja: egy jó hangulatú, számos helyi és máshonnan érkező sportcsapatot megmozgató, országos hírveréssel járó, a sportos életmódot népszerűsítő, hagyományt teremtő rendezvénysorozat első eseményének megrendezése a 2007. évi Rövidpályás Úszó Európa-bajnokságnak, rövidpályás országos bajnokságoknak, a hazai úszóválogatott és számos külföldi csapat edzőtáborának is helyet adó Debreceni Sportuszodában. 

A résztvevő csapatok: azok a jelentkező csapatok, akik a nyílt versenykiírásra és/vagy célzott felkérésre a versenyre hivatalosan jelentkeznek, jelentkezésüket a verseny rendezői elfogadják, ezt követően a csapat a 24x2000 Ft-os, azaz 48.000 Ft-os nevezési díjat befizeti. 

Várható debreceni csapatok:

A Debreceni Egyetem „A” csapata (MEFOB résztvevők, jó úszók, vízilabdázók, triatlonisták, uszonyos úszók)

A Debreceni Egyetem „B” csapata (amatőr úszók, oktatók)

Valamennyi debreceni vízisport egyesület önállóan vagy társulva:

Vízilabdázók

Triatlonisták

Úszók

Szenior úszók 

Hajdú-Bihar megye csapatai:

Tekergők Hajdúböszörmény

Árpád SE Hajdúszoboszló

Herpály Team Berettyóújfalu

Nyíradony

Debrecen város csapata: az egyik szélső pályán egy debreceni lakosokból összeállított csapat szereplése kívánatos, amelybe a helyi uszodákban, a sajtóban megjelentetett felhívásokra lehet időpontot kapni, amely alatt az illető néhány folyamatos hosszat vagy váltásos hosszakat úszhat. A helyi hírességek (politikusok, más sportágak képviselői), helyi iskolások is ebben a csapatban úszhatnának. Az időbeosztás jelentős feladat, és tartalék úszókként a helyszínen lévő csapatok tagjai is felkérhetők.

Nem debreceni hírességek meghívása: szponzorfüggő (utazás, szállás biztosítása), illetve méltó úszásukról, felkonferálásukról gondoskodni kell. A jelentkező csapatokban is szép számmal vannak legalább helyi vagy országos hírességek, a csapatokat meg kell kérni, hogy időben leadott írásos anyagokkal tájékoztassák a helyi rádiót (műsorközlőt), mikor ki kerül sorra náluk.

Ajánlott létszám: 24 fő (a nevezéshez minimum 16 nevet meg kell adni. A tényleges csapatlétszám 16 – 30 fő között mozoghat, akik vonalkódos karszalaggal szerepelhetnek az eseményen.)

Beléptetés: névsor és vonalkódos karszalagok (a Debreceni Sportuszodában akár chipes órák) segítségével.

Elhelyezés: a Sportuszoda lelátóján, a medence körüli területen ill. az emeleti helyiségekben, folyosókon a résztvevő legfeljebb 20 csapatnak külön, a csapatnévvel jelölt területet kell biztosítani (saját hálózsákban pihenhetnek a versenyzők).

A váltóúszás: a versenymedencét javasoljuk 33 1/3 m hosszúságúra állítani. A csapatokat sorsolással vagy inkább logikus megfontolások alapján (debreceni lakossági csapat a szélső pályán, „profi” csapatok a belsőbb pályákon, párosával kapnak pályát). Pályánként legfeljebb két csapat úszik, az egyik a jobb, a másik a bal oldali kötél melletti állandó helyen. Amennyiben egy pályán egyszerre rajtol a két csapat versenyzője, akkor mindketten a rajtkő mellől ugranak, ha csak az egyik, ugorhat a kőről is. Lehet vízből is váltani. Lehet hosszanként vagy nagyobb távonként is váltani (ahol van elég ember, ott általában félóránkénti váltásban három-négy csapattag váltja egymást hosszanként, majd új hármas-négyes váltja őket).

A hosszak számolása: kétféle megoldás alkalmazását láttam: Sopronban minden csapat köteles számlálókat küldeni néhány órás váltásban egy kijelölt (kisorsolt) másik csapathoz. Ha nem jelenik meg időben a számláló váltás, akkor a kiküldést elmulasztó csapatot hosszak levonásával büntetik. Dunaújvárosban főiskolások és helyi úszó versenybírók végezték a számlálást, szintén néhány óránkénti váltásban. Egy számláló a pályán lévő mindkét csapatnak számolt.

Javaslat: a Hajdú-Bihar Megyei Úszószövetség versenybíróiból és a Debreceni Egyetem hallgatóiból kellene egy legalább 30 fős számláló csapatot összeállítani, akik nem az ellenőrizhetetlen és követhetetlen strigulázással, hanem a két hosszankénti részidő folyamatos feljegyzésével követi a hosszakat (ez a módszer egyéb hosszútávúszó rendezvényeken jól bevált, a hibák akár utólag is felfedezhetők és korrigálhatók). Jó lenne egy nagy méretű, lehetőleg számkijelzésű (szponzori?) óra elhelyezése a medencetérben, amelyről a számlálók leolvashatják a részidőt!

Étkeztetés: a szponzoroktól függően gyümölcs, péksütemény, édesség, tea, multivitamin, kalcium, magnézium pezsgőtabletta és a közeli Campus Hotel éttermében (pl. 16 – 22 óra között) igénybe vehető szombati meleg, sportos vacsora. Az uszodai büfét (alkohol mentesen) üzleti alapon végig üzemeltetni kellene! 

Egészségügyi ellátás: a Debreceni Egyetem Különleges Orvos- és Mentőcsoportja, háttérként a Klinika.

Rendfenntartás: Dunaújvárosban pl. egy harcművészetet bemutató csoport két tagja puszta jelenlétével zökkenő- és konfliktus mentesen végig fenntartotta a rendet. Sopronban csak a csapatoknak kiosztott csapattagi és VIP belépővel lehetett belépni az uszoda területére.

A rendezvényen ittasan részt venni tilos, az esetleges szabályszegőkről az illető csapat vezetőjével egyeztetve a rendfenntartók döntenek, amely lehet akár a medencetérből, akár az uszodából való eltávolítás is.

Műsor: 

a) vízi bemutatók a 16 2/3 m x 25 m-es medencerészben: a váltóúszás megszakítása nélkül valamennyi debreceni ill. hajdú-bihari úszó, triatlonista, vízilabda, női vízilabda, búvárúszó, szinkronúszó, szenior úszó,  egyetemi úszó, 5 – 6 éves kezdő úszó, vízimentő csapatnak lehetőséget biztosítunk egy-egy rövid bemutatóra, amelyeket előzetes időbeosztás alapján tarthatnak. A vízilabda bemutatón a közönség is beállhatna kapura lőni, aquafitness bemutató, sportszer bemutató.

b) parti bemutatók: csak olyan bemutatók valósíthatók meg, amelyek a medencetér vagy a földszinti előtér szűkös helyviszonyai mellett kivitelezhetők (aerobik, tánc, harcművészet, küzdősport, humorista, zenei produkció,  pl. gitárbemutató).

c) helyi rádió folyamatos, helyszínre települt élő műsorral (amelybe a helyszíni bemutatók közvetítése és helyi riportok készítése is beilleszthető. A mi ajánlataink: a 88 éves Puskás Pál Hajós Alfréd-díjas, négyszeres szenior Európa-bajnok úszó, Krucsó Zsolt hatszoros transzplantált Európa Játékok győztes, az év sportolója választáson országos harmadik helyezett (fogyatékkal élő sportolók kategóriában) és megyei harmadik helyezett úszó (felnőtt férfi sport kategóriában), az egyetemi úszóbajnokságon Cseh László csapata mögött a második helyen végzett egyetemi úszócsapat tagok (Kókai Dániel és Szenes Mátyás uszonyos úszók, Pillió Zsolt, Andorkó Attila, Szappanos Ádám, Kelemen Máté , Ruszkai Máté, Varga Attila vízilabdázók, Fizil Ádám és Molnár Dániel úszók)

d) egy saját ötlet: két debreceni színművésznek pl. az Alexandra Könyvesbolt és a Tóth Könyvkereskedés tiszteletdíjat ajánljon fel abból a célból, hogy egy- vagy több részletben a sportról, a küzdésről, az akaraterőről, a csapathoz tartozásról irodalmi vagy színdarab részleteket válogassanak és olvassanak fel, valamint a szponzorok néhány könyvet az úszóknak díjazásul ajánljanak fel.

Díjazás: szponzorfüggő. Minden résztvevő emlékpólót és emléklapot kapjon (rajta a rendezvény nevével, időpontjával, esetleg a Sportuszoda fotójával-rajzával). Szóróanyagok Debrecenről és a Debreceni Sportuszodáról.

Sajtó: Hajdú-Bihari Napló, Debrecen A Város lapja, Szuperinfó, Egyetemi Élet, Campus, Haon, a Debreceni Egyetem honlapja

Jótékonyság:

A rendezvényekhez jótékonysági akció is fűződik: minden leúszott hossz után 1 Ft felajánlása ill. csapattagonként 500 Ft felajánlása fogyatékosok oktatási intézményének ill. beteg gyermek gyógykezelésének támogatására.

Kiállítás:

A Sportuszoda előterében az egyesületi vitrineken kívül alkalmi kiállítást is lehetne rendezni, pl. a rövidpályás úszó EB-re készített helyi úszástörténeti tablókkal.

Pólók:

A versenyek emlékpólója, a résztvevők azonosító karszalagja, az emléklapok viselik a verseny emblémáját (amely akár csak annak neve).

                                                                                                                Dr. Rentka László 

