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Cetrend

10 km-es úszópróba

2012. június 9. ( szombat ) 10.00 óra

Rendező: 


Nagyatádi Úszó és Kerékpáros Sportegyesület

Helyszín:


Nagyatád Városi Strand 50 m-es Uszoda

Vízhőfok: 


26 C-fok

Nevezési díj:

4.000.- Ft

Nevezési határidő: 
2012. május 25.

Verseny fővédnöke: 
Ormai István Nagyatád Város Polgármestere

A megtett hosszokat a rendezőség versenybírói számolják. Az uszodában érvényes házirendet be kell tartani, úszósapka használata kötelező. A szintidő: 5 óra, ami egyben azt is jelenti, hogy csak az folytathatja az úszást, aki fél távnál (5.000 m) 2 óra 30 percen belüli időt ér el. 

Az uszoda 8 pályával rendelkezik, ezért egyes pályákon körbeúszás lesz várhatóan 8-10 fővel. Az optimális pályabeosztás miatt a nevezéseket 2012. május 25-ig kérjük küldeni a beleznayl@buttner.hu e-mail címre. 

A nevezés mellékletben lévő nevezési lapon történik. Tartalmaznia kell: név, születési év, egyesület, lakcím, várható úszás idő, pólóméret, számlaigény. A nevezési díj tartalmazza az uszodabelépőt is. A kísérők a medence hosszanti oldalán foglalhatnak helyet. A verseny közbeni frissítésről mindenki saját maga gondoskodik. A frissítőt a medence sekélyebb végéhez lehet odakészíteni. 

Az úszópróbát teljesítők emblémázott pólót kapnak a szervezőktől. Külön női 1-2-3 helyezett, és férfi 1-2-3 helyezett serleget kap. 
Az uszoda kapacitásának korlátozottsága miatt a rendezőség fenntartja a jogot a nevezés elutasítására. 
A nevezés elfogadásáról ill. elutasításáról a rendezőség e-mail-ben visszajelez. A nevezés abban az esetben lesz elfogadott, ha a nevezési díj a határidőig a Nagyatádi Úszó és Kerékpáros Sportegyesület OTP Banknál vezetett: 11743033-20029315 számú számlájára átutalásra kerül. A nevezési díjról kérésre számlát állítunk ki. 

A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt. Jó felkészülést kíván a rendezőség.

Minden egyéb információ: www.nuse.cetrend.net
Beleznay László







Karászi Kornél 

Uszonymester







Rendfőnök
