Tisztelt Sportbarátaim!

A mai napon felhívott Sárkány Ákos Szekszárdon élő és edző klubtársunk. A beszélgetés során többek között azt is megemlítette, hogy mindkettőnk egyik kedvenc versenye, a soproni Szuperinfó 24 órás úszónap idén elmarad.

Egy kis kutakodás után a rendezők honlapján találtam az alábbi nyilatkozatot:
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Kedves Sportbarátok, Úszónapos Csapatkapitányok és Versenyzőink! 

Ezúton is tájékoztatunk minden érdeklődőt és érintettet, hogy 21 év hagyományát megszakítva, idén nem rendezzük meg a Szuperinfó 24 órás Úszónapot. Mivel a kezdetekhez képest nagymértékben megváltoztak az adó és más jogszabályok, támogatóink gazdasági környezete és lehetőségei, ezért úgy döntöttünk, hogy a 2013-as évet kihagyjuk a versenyek sorából.

Kérünk és buzdítunk mindenkit, hogy hozzánk hasonlóan fordítsák energiáikat a jövő évi versenyre való felkészülésre, továbbra se hagyjanak fel az egészséges életmód népszerűsítésével és művelésével!


Magam és szervezőtársaim nevében ígérhetjük, hogy sok-sok munkával, energiával és szeretettel dédelgetve felnevelt rendezvényünket, nem hagyjuk elkallódni, hiszen továbbra is kötelezőnek érezzük az egészséges életmód melletti kiállást és annak segítését. 


Bízunk abban, hogy a következő rendezvényünk megrendezésekor, talán már jobb lehetőségekkel és hittel állnak mellénk a város képviselői és vállalkozói is, hogy újra együtt vihessük sikerre a Szuperinfó 24 órás Úszónapot, és együtt öregbíthessük a úszó-tömegsport és a város hírnevét!

 
Sportbaráti üdvözlettel : 


Wallner Andrea 

Soproni Szuperinfó

Évek óta járunk a soproni 24 órás váltóúszásra. 2011-ben a ZMNE és Debrecen Elvetemültjei közös csapatunkkal a második helyen végeztünk. 2013-ban szerettünk volna előbbre lépni, amely a verseny elmaradása miatt kivitelezhetetlen. Tervünket 2014-re prolongáljuk.
Egyéb váltóúszások után kell néznünk: a Dunaújvárosi 24 órás váltóúszás októberben esedékes. Keszthelyen, Kistarcsán, Szarvason, Hatvanban, Nyírbátorban más jellegű az úszás, a budapesti „Négy évszak” 12 órás váltóúszás (amelynek döntőjébe az FTC-Debrecen közös csapatával és önálló Debreceni Szeniorok és Egyetemisták csapataként is bejutottunk – megfeneklett.
Néhány felvételt mellékelek ezekről a váltóúszásokról:

http://www.youtube.com/watch?v=frBk3T69C-I&NR=1&feature=endscreen Edzésonline - I. Egyetemi és nyílt 12 órás éjszakai úszóverseny 

http://www.youtube.com/watch?v=bSPAeZFwPrg II. Kistarcsai 24 órás úszóverseny 2011.02.19-20 
http://www.youtube.com/watch?NR=1&v=KkqJupxI1j0&feature=endscreen 24 órás úszás (Hatvan) „60 hossz hatvanban”
http://www.youtube.com/watch?v=aFncNDYlkIo&feature=endscreen&NR=1 Véget ért a 24 órás úszás (Hatvan) 
http://www.youtube.com/watch?feature=endscreen&v=ApjNbxPGaPM&NR=1 24 órás úszás J 
http://www.youtube.com/watch?v=McRZ9V3ErII 24 órás úszás 2011.03.05-06 Keszthely
Debrecenben valószínűleg saját erőből megrendezünk egy legalább 4 órás sprint váltóúszást (váltás 50 vagy 100 méterenként), valamint 1200 m-es váltásokkal a 33 órás váltóúszást.
A „Magyar Úszás Napja” (2013. június 22.) debreceni megrendezésében is komoly lehetőségeket látok.
„Régi dicsőségünk”, Sopron, 2011:
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A debreceni csapat 

A 20. alkalommal megrendezett jubileumi soproni Szuperinfó 24 úszónapon idén április 16-17-én 17 csapat indult. Az érdeklődés olyan nagy volt, hogy a 8 pályán kiadó 16 hely jóval a nevezési határidő előtt elkelt. (17. indulóként egy búvárcsapat úszott másik két csapat alatt a medence fenekén…) 

Egy visszalépés folytán a tartalék csapatként futó Debreceni szenior úszók és debreceni egyetemisták is lehetőséget kaptak az indulásra. Egy másik várólistás gárdával, az elmúlt három évben dobogós helyezett Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemmel közösen állíthattak közös csapatot „ZMNE és Debrecen Elvetemültjei” néven. 19 nemzetvédelmi egyetemista, valamint 12 debreceni egyetemista és szenior úszó úszta végig a 24 órás versenyidőt, 33 1/3 méterenként váltva egymást. A hatodik órában jött fel a csapat a második helyre, és ezt a pozíciót a verseny végéig meg tudták őrizni. A csapat debreceni tagjai: Godó Bence, Salamon Tibor, Jakoda Ádám, Jakoda Balázs, Kovács Mihály, Karácsony Szilvi,Nagy Réka, Krucsó Zsolt transzplantált versenyző, Kiss Márton, Nagy Kata, Gombos Réka és Rentka László. A ZMNE hallgatója, Kókai Dániel debreceni búvárúszó a csapat erőssége volt. A korábbi sokszoros címvédő Etil-alakulat (az egyetemi úszóbajnokságokról is ismert BME úszógárdája adta a csapatuk zömét) idén is legyőzhetetlennek bizonyult, harmadikok a Zabolátlan Hosszzabálók (ők győri úszók és vízilabdázók).

A debreceniek erejét mutatja, hogy több debreceni szenior úszó és egyetemista szerepelt más csapatokban is meghívottként.

	A dobogós helyezettek és eredményük:

	1. Etil-alakulat 3938 hossz
2. ZMNE és Debrecen Elvetemültjei 3720  hossz
3. Zabolátlan hosszzabálók 3556 hossz


A HAON LEGFRISSEBB HÍREI A CÍMLAPON: KATTINTSON IDE!
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